Revision 2: 16.03.2016

Montageanleitung

Mercedes Sprinter /

VW Crafter*
Modell 2006

Personenschutzbiigel 60
Montagesatz

Edelstahl poliert
Stahl schwarz

Art.-Nr.

1504013
1505013
1509013

* kompatibel mit ACC/ FCM

Lieferumfang:
Anzahl

Bezeichnung

1 St
1 St

1 St

Rohrbugel 60
Innensechskantschlissel SW 8 mm
(WUrth-Nr.: 7153143)

Montagesatz

Lieferumfang: Montagesatz 1509013

Anzahl

Bezeichnung

1 St
1 St
2 St

Normteile:
Anzahl

Halter unten rechts
Halter unten links
Montageschraube M10

Bezeichnung

St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.
St.

OBNDPONDSRAD

Sechskantschraube M8 x 30
Innensechskantschraube M10 x 30
Sechskantmutter M8
Sechskantmutter M10

Scheibe @ 8,4

Scheibe @ 10,5

Scheibe @ 10,5

Federring @ 8

Federring @ 10

Art.-Nr.

1504013.1 / 1505013.1

1508000

1509013

Art.-Nr.

1505124
1505125
10V5031

DIN-Nr.

933 Zn
912 Zn
934 Zn
934 Zn
125 Zn
125 Zn
9021 Zn
127 Zn
127 Zn




L o o —
S

el

1505124 Re
1505125 Li

1504116.1 / 1505116.1

1508000
M8: 25Nm
M10: 50Nm

= 1504013.1 / 1505013.1
L g
. M10 x 30 || g : )

@

REVISION 2: 16.03.2016

QQJSEC%irfahr%t’i‘ugslzcgnékzgsrg?H _ MONTAGEANLEITUNG Personenschutzbiigel 60 Edelstahl poliert / Stahl schwarz 1504013 / 1505013
Tel +49 (08143)-93200 Mercedes Sprinter Spoilerschutzrohr 51 Edelstahl poliert / Stahl schwarz 1504116 / 1505116
an Fax+49 (0 8143) - 9320 49 VW Crafter Montagesatz --- 1509013

Modell 2006



